
Problème 1 :  

Pierre a 56 timbres de collection. Il en possède 24 de plus que 

Sophie. 

Combien Sophie a-t-elle de timbres ? 

Recherche Réponse 

 

Sophie a ……………….timbres. 

 

Problème 2 :  
 

Dans un magasin, un jouet vaut 24 €. Il vaut 65 € dans un 
autre magasin. 
De combien est-il plus cher dans le 2ème magasin ? 

Recherche Réponse 

 

Dans le 2ème magasin, le 

jouet coûte ……….de plus 

que dans le premier.  

 
 
 
 
 
 
 



Correction : 
 
Problème 1 :  

Pierre a 56 timbres de collection. Il en possède 24 de plus que 

Sophie. 

Combien Sophie a-t-elle de timbres ? 

Recherche Réponse 

 

56 -  24  = 32  

Sophie a  32 timbres. 

 

Problème 2 :  
 
Dans un magasin, un jouet vaut 24 €. Il vaut 65 € dans un 
autre magasin. 
De combien est-il plus cher dans le 2ème magasin ? 

Recherche Réponse 

 

 

65  -   24  =  41  

Dans le 2ème magasin, le 

jouet coûte 41 euros de 

plus que dans le premier.  
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